
Egy merev, igen könny¶ lapra rajzolt b¶vös négyzet minden egyes száma helyére (a számot tartalmazó kis négyzet

középpontjába) annyi egységnyi tömeg¶ testet er®sítünk, amennyi maga a szám. Vizsgáljuk a rendszer elhelyezkedését

különböz® felfüggesztések esetén. (B¶vös négyzeten itt egy 3× 3 vagy 4× 4 kis egybevágó négyzetre osztott négyzetet

értünk, melybe 1-t®l 9-ig illetve 16-ig terjed® egész számokat írunk bele olyan módon, hogy a számok összege minden

sorban és minden oszlopban ugyanannyi.)
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